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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  21.09.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 49 състав, 

в публично заседание на 21.09.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Йорданова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Евгения Стоичкова, като разгледа дело номер 

5663 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК  на именното 

повикване в 15:30 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „ЛУФТХАНЗА ТЕХНИК СОФИЯ“ ООД – редовно призован, 

представлява се от адв. Й., с пълномощно по делото от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОРА НА ДИРЕКЦИЯ "ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО - 

ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА" - ГРАД С. – редовно призован, се представлява от 

юрк. В., с пълномощно по делото от днес. 

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА постъпилата жалба на „Луфтханза Техник София“ ООД, ЕИК[ЕИК], 

чрез пълномощник, със съдебен адрес: [населено място],  [улица], вх.А, ет.2, срещу 



РА № Р-29002921006937-091-001/23.12.2022г., издаден от органи по приходите при 

ТД на НАП – [населено място], потвърден с Решение № 393/30.03.2023 г. на 
Директора на Дирекция ОДОП – [населено място]. 

ДОКЛАДВА, че в жалбата са изложени съображения за незаконосъобразност на 

оспорвания акт и е представена административната преписка. 

ДОКЛАДВА постъпила молба от жалбоподателя от 15.08.2023 г. от дружеството, в 

което са изложени съображения и е поискано допускането на експертиза. 

ДОКЛАДВА постъпило становище от ответника. 

 

Адв. Й. – Поддържам жалбата така като е подадена. Моля да приемете 

административната преписка. Поддържам искането за съдебно-икономическа 

експертиза. Моля за възможност да прецизирам въпросите за експертизата и да ги 

представя в писмена молба в разумен срок, с копие за ответната страна. Представям 

писмена молба с поставени въпроси за експертизата. 

Юрк. В. – Оспорвам жалбата и моля да приемете административната преписка в 

цялост. За допълване на същата представям заповед с оглед на това, че срока за 

ревизията е удължен. Относно направените доказателствени искания съм изразила 

становище, което поддържам. По отношение за прецизиране на въпросите, моля за 

възможност да изразя становище. 

 

По доказателствата, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и прилага към материалите по делото представените с жалбата и 

административната преписка писмени документи като доказателства. 

 

СЪДЪТ ДОПУСКА изготвянето на комплексна съдебно – счетоводна, техническа  и 

икономическа експертиза. 

ОПРЕДЕЛЯ депозит в размер на 700 лв., вносими от жалбоподателя в 7-дневен срок 

от днес. 

 

След получаване на доказателства за внесен депозит ще бъдат определени вещите 

лица в ЗЗ. 

 

СЪДЪТ ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответника да се запознае с въпросите от 



жалбоподателя и да изрази становище в 10- дневен срок. 

 

Адв. Й. – Искам да обърна внимание на експертността на вещото лице, моля да бъде с 

опит в трансферното обслужване. 

 

За събиране на доказателства, СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА ДЕЛОТО и го НАСРОЧВА за 14.12.2023 г. от 13:30 часа, за която дата и час 

страните уведомени от днес. 

ДА СЕ УВЕДОМИ СГП. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15:43 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

  
 
 


